

Сетевое взаимодействие в области образования сегодня – инновационная технология, которая позволяет нашему образовательному учреждению развиваться и соответствовать требованиям федеральным государственным образовательным стандартам (ФГОС ДО).

В реализации образовательной программы с использованием сетевой формы наряду с организациями, осуществляющими образовательную деятельность, участвуют научные, медицинские, культурные и иные организации, обладающие ресурсами, необходимыми для осуществления видов учебной деятельности, предусмотренных соответствующей образовательной программой.

Использование сетевой формы реализации образовательной программы осуществляется на основании договора между организациями. Реализация образовательной программы детского сада, основанная на сетевом взаимодействии, заключающемся в налаженном, последовательном и системном сотрудничестве с объектами социального окружения, непосредственным образом влияют на оптимальную социализацию ребенка-дошкольника, способствуют развитию творческой самореализации всех участников образовательного процесса. Развитие социальных связей детского сада с объектами села дает дополнительный положительный импульс для развития и обогащения личности ребенка, совершенствует конструктивные взаимоотношения с родительской общественностью. Обогащение эмоциональных впечатлений детей также позитивно влияет на развитие их творческих способностей, придает им эстетическую насыщенность.

Сетевое взаимодействие с МБУК «Районной Модельной Библиотекой» помогает не только привить любовь к книге, посещению библиотеки, но и вырабатывает постоянную потребность быть в мире новых событий окружающего мира всей семьей, закладывает нравственное воспитание и любовь к родине, своему селу, уважению старших, истории.



Планируя совместную работу с музеем, мы ставим задачи направленные, прежде всего на формирование познавательного интереса к родному краю и развитию социально-коммуникативных навыков. С помощью нашего партнера мы стремимся помочь детям сориентироваться в сложном мире исторических эпох, разнообразии народов и культур.



Мы осуществляем сетевое взаимодействие со школой. В основном совместная работа ведётся в подготовительных группах. Дети ходят на экскурсии в школу, учителя проводят ознакомительные беседы с детьми, мини-уроки. Проводим совместные родительские собрания, консультации для родителей. Главная задача для нас - это обеспечение успешной адаптации к обучению в школе, желание учиться.



Работники (артисты, педагоги, музыканты) РДК проводят образовательные, познавательные, развлекательные мероприятия; представляют концертные художественные номера, в том числе совместные с воспитанниками нашего детского сада.



Воспитываем уважение к сельскохозяйственному труду, прививаем чувство любви к родным местам. "Железом хлеба добывают." Так говорят потому, что при обработке земли, севе и сборе урожая люди использовали орудия, сделанные из железа- плуг, борону, сеялку, косу, серп, цеп. У детей появилась возможность понаблюдать за уборкой зерна и побывать в кузове комбайна.



Воспитанники подготовительных групп неоднократно бывали на экскурсии на Ключевском элеваторе, где познакомились с работой элеватора. Наблюдали за забором урожая для исследования клейковины, посмотрели работу лаборатории, процесс взвешивания зерна, где хранится переработанное зерно, как выпекают хлеб и хлебобулочные изделия. А особенно детям нравилось, что их угощали свежеспеченными булочками. Таким образом, ребята проследили путь от зерна до хлебобулочного изделия.



В шаговой доступности от детского сада располагается ДЮСШ «Юность», по договоренности с которой, воспитанники ДОУ посещают зеленое поле, участвуют в соревнованиях, а так же получают возможность заниматься в спортивных секциях хоккея и футбола, где руководят ими тренеры – профессионалы.



**Целью сотрудничества детского сада
МЧС России (пожарно-спасательная
часть № 73 Ключевского района
Алтайского края)
является реализация
своевременного формирования
навыков и умений поведения в
кризисных ситуациях и
познавательного развития детей
старшего дошкольного возраста.**



